
Головне управління статистики у Черкаській області

Нормативно-правові акти, відповідно до яких респондент 

зобов’язаний подавати статистичну звітність:

 стаття 26 Закону України «Про офіційну статистику» 

 розпорядження Кабінету Міністрів України від 24.12.2025
№1488-Р «Про затвердження Плану державних статистичних
спостережень на 2026 рік»

Форма 1-відходи «Звіт про відходи» подають юридичні
особи, за переліком, визначеним Держстатом.

Затверджена наказом Держстату від 19.04.2024 №125

Термін подання – не пізніше 28 лютого
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Бланки форм та роз’яснення щодо їх заповнення 

знаходяться на вебпорталі Держстату (https://stat.gov.ua) у 

розділі «Респондентам»/ «Подати звітність»/ «Звітування»

/«Інформація щодо звітно-статистичної документації» 

/«Відомості по формах 2026». Передбачена можливість друку 

матеріалів.
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Методологічні особливості заповнення державної статистичної звітності (ДСС) за 
формою №1-відходи (річна) 
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У випадку відсутності даних у формі зазначається одна з нижченаведених причин: 

Головне управління статистики у Черкаській області

одиниця не здійснює вид економічної діяльності, який спостерігається – одиниця не здійснювала 
економічну діяльність, яка передбачає утворення відходів або здійснення операцій з оброблення 

відходів;

одиниця припинена або перебуває в стадії припинення – у разі здійснення процедури припинення 
юридичної особи, що не пов’язано з реорганізацією;

одиниця здійснює сезонну діяльність/здійснює економічну діяльність, пов’язану з тривалим 
циклом виробництва (не менше року);

одиниця тимчасово призупинила економічну діяльність через економічні чинники, карантинні 
обмеження;

одиниця реорганізована/в стадії реорганізації або передала виробничі фактори іншій одиниці –
у випадках здійснення процедури припинення юридичної особи у зв’язку з реорганізацією 
(приєднання, злиття, поділ, перетворення);

в одиниці відсутнє явище, яке спостерігається – підприємство внаслідок діяльності не 
утворювало відходи, не здійснювало операції з управління відходами та в нього не було 
установок для оброблення відходів, полігонів.



Особливості заповнення державної статистичної звітності (ДСС) за формою 1-відходи (річна)
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Показник щодо наявних відходів на зберіганні на початок (на 01 січня) і на кінець року (на 31
грудня) не відображає відходи, розміщені на поверхні чи під поверхнею землі у спосіб, що не
становить загрози здоров’ю людей та навколишньому природному середовищу й не
передбачає подальше оброблення відходів (захоронені на полігонах), уключаючи:
внутрішні місця для видалення відходів, на яких утворювач відходів – суб’єкт господарюва-
ння здійснює видалення власних відходів на місці утворення; постійні місця, на яких відходи
розміщуються понад один рік.

Значення показників форми щодо обсягів утворення відходів, поводження з відходами 
(розділи 1, 2, 4 форми) мають формат представлення в тоннах (із трьома знаками 
після коми), щодо кількості та потужності об’єктів поводження з відходами (розділ 
3 форми) – у цілих числах. 

Показники розділу 1 форми містять сумарні дані (у цілому по
підприємству) щодо обсягів утворення та поводження з відходами і
дорівнюють показникам розділу 4 по місцевих одиницях.

Віднесення відходів до операцій відновлення чи видалення
здійснюється відповідно до Закону України від 20 червня 2022 року
№ 2320-ІХ "Про управління відходами", а також до пунктів 8 та 14
розділу II та пункту 3 розділу III цих Роз’яснень.



Звіт за формою №1-відходи (річна) «Звіт про відходи»
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РОЗДІЛ 1 «Інформація щодо діяльності утворювачів відходів» заповнюється підприємствами, що
здійснюють утворення та поводження з відходами

Кожен показник форми позначається кодом відходу за 
Національним переліком відходів на рівні 8 знаків XX XX XX 
або 9 знаків XX XX XX*, затвердженим постановою Кабінету 
Міністрів України від 20 жовтня 2023 року № 1102 (далі –
Національний перелік відходів), який розміщено на вебсайті 
Держстату www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Методологія та 
класифікатори"/"Класифікатори"/"Національний перелік 
відходів».

У кількості наявних відходів на зберіганні на
початок року (на 01 січня) відображено відходи, що
утворились на підприємстві та залишаються на
зберіганні в підприємства до їх подальшої передачі
іншим суб’єктам господарювання для видалення чи
відновлення у звітному році.

Дані щодо наявності відходів на

зберіганні на кінець звітного року

дорівнюють різниці між сумою

даних щодо кількості наявних

відходів на зберіганні на початок

звітного року та кількості

утворених відходів та сумою

даних щодо кількості спалених

відходів із метою виробництва

енергії або матеріальних

продуктів, кількості спалених

відходів із метою термічного

оброблення, кількості відновлених

відходів, кількості видалених

відходів, кількості переданих

відходів іншим суб’єктам

господарювання та кількості

експортованих відходів.
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РОЗДІЛ 2. «Інформація щодо діяльності підприємств у сфері управління відходами» заповнюється
підприємствами, що здійснюють збирання, утилізацію, видалення відходів, отриманих від інших підприємств

Дані щодо переданих відходів на сторону
відображають інформацію про обсяг
відходів, переданих спеціалізованими у
сфері відходів підприємствами на сторону
(іншим підприємствам) для подальшої
утилізації абовидаленнявідходів замісцем
знаходження об’єктів утилізації та
видалення. Показник також містить дані
про відходи, які пройшли операції
попередньої обробки відходів (утилізації
або видалення), у результаті якої відходи
зазнали окремих змін та продовжують
потребуватиліквідаціїшляхом їхподальшої
утилізації абовидалення.

Дані щодо зібраних відходів відображають
інформацію про обсяг збирання відходів від
інших підприємств для їх подальшої
утилізації або видалення за всіма
джерелами надходження відходів (від
виробників відходів; перевізників, збирачів
відходів; домогосподарств; зі сферипослуг).

У кількості наявних відходівна зберіганні на
кінець року (на 31 грудня) відображено
відходи, що утворились на підприємстві у
звітномуроці та залишаютьсяна зберіганні у
власника до їх подальшої передачі іншим
суб’єктам господарювання у сфері
управління відходами для видалення чи
відновленнявнаступномузазвітнимроці.
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РОЗДІЛ 3. Об’єкти оброблення відходів станом на кінець року

Значення показників
форми щодо кількості та
потужності об’єктів
поводження з відходами
(розділ 3 форми) мають
формат представлення в
тоннахуцілихчислах.

Підрозділ 1 розділу 3 форми містить дані про кількість установок для
поводження з відходами (утилізації та видалення) та їх установленої
потужності станом на 31 грудня звітного року, для яких підприємства
отримали дозволи або реєстраційні документи, зокрема реєстрові
карти об'єктів утворення, оброблення й утилізації відходів.

Підрозділ 2 розділу 3 форми містить інформацію про кількість і потужність
спеціально відведених місць та об'єктів видалення відходів станом на 31 грудня
звітного року (полігони, комплекси, котловани, споруди, ділянки надр тощо), на
експлуатацію яких отримано дозвіл спеціально уповноважених органів у сфері
поводження з відходами. Цей підрозділ не містить інформації про місця
тимчасовогорозміщення танакопиченнявідходів (додвохроків,майданчикидля
складування, сміттєві контейнери), які в подальшому вивозяться для утилізації чи
видалення..

РОЗДІЛ 4. Утворення відходів за адміністративно-
територіальними одиницями 

Заповнюють усі підприємства, навіть при утворенні 
відходів однією місцевою одиницею

У розділі 4 форми показник
обсягу утворених відходів,
відображених у розділі 1
форми, розподіляється за
всіма наявними місцевими
одиницями підприємства,
уключаючи місцеву одиницю,
де знаходиться управління
підприємством.

Місцевою одиницею можна вважати підприємство або його
частину, що розташована в географічно визначеному місці
(територіально відокремлена за поштовою адресою) і може
належати тількиоднійюридичній особі.

По кожній місцеві одиниці необхідно заповнити код території
фактичної адреси – місцезнаходження відповідної місцевої
одиниці.

Сумарно інформація за всіма місцевими одиницями, що
наведені в розділі 4 повинна бути відображена у розділі 1 в
цілому по підприємству.



«Кабінет респондента» не 
потребує інсталяції 

програмного  забезпечення та 
доступний в будь-який час. 

Єдина вимога для 
електронного звітування –
наявність кваліфікованого 

електронного підпису (КЕП)
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Способи подання звітності в електронній формі

Безкоштовне програмне забезпечення 
«Кабінет респондента»

Доступ до сервісу «Кабінет респондента»
відкрито на вебсайті за посиланням  

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/

Детальніше ознайомитися з інформацією 
щодо подання звітності в електронному 

вигляді, зокрема з використанням сервісу  
«Кабінет респондента» можна на сторінці 

за посиланням  (https://stat.gov.ua) у 
розділі «Респондентам»/«Подати 

звітність»

Згідно ст.10 Закону України «Про офіційну 
статистику» 

«Статистична звітність та фінансова звітність 
респондентами - юридичними особами, 

відокремленими підрозділами юридичних 
осіб, розташованими на території України, 
відокремленими підрозділами юридичних 
осіб України, розташованими за кордоном, 

фізичними особами - підприємцями 
подаються виробникам офіційної статистики 

виключно в електронній формі»

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/
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Для вашої зручності ГУС у Черкаській
області створило Вайбер-спільноту
«Черкасистат респондентам», в якій ви
зможете в режимі онлайн отримати всю

необхідну для Вас інформацію з питань
заповнення та подання статистичної
звітності.

Приєднуйтесь за посиланням: 

https://invite.viber.com/?g2=AQAmeT2pGQ

LHhk2hWMu79kTFFBJ%2FwarIwnHO 

uL3ejl4ydViw9YmrkBrd39drnCuF&lang=null

Дякуємо за плідну  
співпрацю! 

або за QR-

кодом


